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CHINA – circuit de vizitare 16 zile  

(include și Tibet - Everest Base Camp) 

 

(China denumită și Tărâmul celest – Tiāncháo) 

denumire poetică și tradițională, care subliniază legătura dintre împăratul chinez și ceruri, indicând 

mandatul divin de a conduce. 

 

China, oficial Republica Populară Chineză, este cea mai populată țară din lume, cu o populație 

de peste 1,4 miliarde de locuitori. Este situată în Asia de Est și are capitala la Beijing. China are o istorie 

îndelungată și complexă, întinzându-se pe mii de ani și contribuind semnificativ la dezvoltarea 

civilizației umane prin invenții precum hârtia, busola, praful de pușcă și tiparul. 

Istorie și Cultură 

China are una dintre cele mai vechi civilizații continue din lume, cu dinastii importante precum 

Zhou, Qin, Han, Tang, Song, Yuan, Ming și Qing, fiecare contribuind la dezvoltarea culturală și 

tehnologică a țării. Cultura chineză este bogată și diversificată, incluzând tradiții în artă, literatură, 

filosofie și știință. Confucianismul, taoismul și budismul au avut o influență profundă asupra modului 

de viață și gândirii chinezești. 

Geografie 

China este a patra cea mai mare țară din lume ca suprafață, având un peisaj variat care include 

munți înalți (precum Himalaya), deșerturi (precum Gobi), câmpii fertile și vaste rețele fluviale (precum 

fluviul Yangtze și fluviul Galben). Aceasta diversitate geografică contribuie la o varietate de ecosisteme 

și o bogată biodiversitate. 

Economie 

China are una dintre cele mai mari economii din lume, fiind un lider global în producție, 

tehnologie și comerț. După deschiderea economiei prin reformele inițiate de Deng Xiaoping în anii 1980, 

China a cunoscut o creștere economică rapidă, devenind un centru major pentru producție și export. În 

prezent, China este cunoscută pentru orașele sale mari și dinamice, precum Shanghai, Guangzhou și 

Shenzhen, care sunt centre financiare și tehnologice globale. 

Politică și Societate 

China este condusă de Partidul Comunist Chinez (PCC), care deține puterea politică din 1949. 

Sistemul politic chinez este unul de partid unic, iar guvernul controlează multe aspecte ale vieții politice, 

economice și sociale. Liderul actual este Xi Jinping, care a consolidat puterea PCC și a promovat 

inițiative ambițioase, precum proiectul „Belt and Road”. 

 

În concluzie, China este o țară cu o influență globală semnificativă, datorită istoriei sale bogate, 

culturii diverse și economiei puternice. De-a lungul timpului, China a evoluat dintr-o societate agricolă 

într-o superputere modernă, jucând un rol crucial în afacerile internaționale. 
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ITINERAR 

 

Shanghai – Zhujiajiao - Guilin – Longsheng – Yangshuo – Lhasa – Shigatse – Muntele Everest 

 

DESCRIEREA PROGRAMULUI PE ZILE 

 

Ziua 1  

Sosire / Shanghai 

Transfer prin: Zbor internațional rezervat de dvs 

Ni Hao!  

Bine ați venit la Shanghai, cea mai mare metropolă a Chinei! La sosire, veți fi întâmpinați de ghidul 

nostru turistic în Sala de Sosiri, care va ține o pancartă cu numele dvs, apoi veți fi însoțit să vă cazați la 

hotelul din centrul orașului cu un vehicul privat confortabil. Restul zilei de azi este pe cont propriu pentru 

relaxare. Dacă doriți să explorați în apropiere, nu ezitați să obțineți câteva sugestii practice de la ghidul 

dvs. 

 

Ziua 2 (Tip masă: B,L) 

Shanghai 

După micul dejun, ghidul și șoferul vă vor prelua de la hotel 

pentru a începe explorarea în Shanghai. Prima oprire este 

Muzeul Shanghai, unul dintre cele mai bune patru muzee din 

China. Acest muzeu modern, cu un vârf rotund și o bază 

pătrată care simbolizează percepția antică chineză asupra lumii 

ca „cer rotund, pământ pătrat”, a adunat multe exponate 

standard internaționale de bronz, picturi, caligrafie, sculptură, 

ceramică, jad cu o vechime mai mare de 5.000 de ani, 

provenind din dinastia Qing. Pentru a vă ajuta să aflați cu 

ușurință despre istoria, faptele reprezentate și prin relicvele din 

muzeu, vă va fi pregătit un dispozitiv cu explicații audio. În 

continuare, veți face o vizită interesantă la Grădina Yu, o stea 

strălucitoare printre toate grădinile antice chinezești din 

Jiangnan. Această grădină întruchipează pe deplin designul 

tradițional al arhitecturii chineze, cu pavilioane zimțate cu 

decorațiuni elegante, piscine strălucitoare cu pești rătăcitori și 

pini care răsar spre cer, toate concepute pentru a vă 

reîmprospăta și înălța starea de spirit și mintea. Adiacent 

grădinii se află Bazarul Yuyuan , unde puteți savura gustări 

locale refinate și puteți explora artizanat și lucrări de artă 

tradiționale chinezești elaborate.  

 

 

Apoi, veți conduce câțiva kilometri pentru a vă bucura de o vedere panoramică a feței moderne a 

Shanghaiului de la etajul 100 (474 m) al Centrului Financiar Mondial Shanghai „Ochiul Shanghai – The 

Eye of Shanghai”. 

Veți fi apoi transferat la un alt reper popular din Shanghai, Nanjing Road, un paradis pentru cumpărături, 

precum și un loc minunat pentru a face o plimbare minunată pentru a experimenta atmosfera modernă a 
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orașului . În cele din urmă, vă veți opri la Bund, inițial o cale de tractare simplă pentru transportul 

mărfurilor, dar acum transformată într-un district comercial febril. Vă veți plimba de-a lungul Bund-

ului, văzând și simțind fuziunea perfectă a culturilor chineze și occidentale, în timp ce vă veți admira 

orizontul uimitor din Shanghai cu proprii dumneavoastră ochi! 

 

 

 

Ziua 3 (Tip masă: B, L) 

Shanghai 

După micul dejun, o călătorie de o oră cu mașina vă va îndepărta 

de agitația orașului și veți vizita orașul antic Zhujiajiao , cunoscut 

drept „Veneția din Shanghai”. 

Zhujiajiao are o istorie de 1.700 de ani și este un oraș antic pe 

malul apei bine conservat. Vă veți plimba de-a lungul străzii de 

nord veche de o sută de ani, veți face niște poze minunate pe podul 

Fangsheng, veți avea o vedere panoramică asupra Zhujiao urcând 

la Templul budist Yuanjin, vă veți bucura de timp liber pe barca 

decorată tradițional, veți naviga de-a lungul canalelor și vedeți 

vedea vechile reședințe, magazine și poduri care sunt îmbibate de 

stil arhitectural clasic din dinastiile Ming și Qing (1368 d.Hr. - 

1911 d.Hr.). 

După turul orașului pe apă, ghidul și șoferul vă vor escorta 

înapoi la hotel. Mai departe aveți timp de odihnă pe cont 

propriu. 

 

 

Ziua 4 (Tip masă: B, L) 

Shanghai / Guilin / Longsheng 

Transfer prin: Zbor intern clasa economica inclus în pachet. 

 

În această dimineață, veți fi transferat pentru a vă lua zborul către 

Guilin.  

Bine ați venit la Guilin, cel mai pitoresc oraș din China! 

La sosirea la aeroport (gară), ghidul și șoferul nostru local vă vor prelua și apoi 

veți fi conduși aproximativ 80 km (aproximativ 1,5 ore) pentru a vedea una 

dintre cele mai frumoase terase de orez din China - Longji Rice Terrace, o 

realizare uimitoare a ingineriei agricole care se ridică până la 1000 m altitudine 

în județul Longsheng . De-a lungul drumului sunt prezentate mai multe sate ale 

minorităților Zhuang și Yao și veți face o vizită la satul special Huangluo Yao, 

primul sat cu păr lung din lume, unde puteți vedea femei în haine etnice roșii cu 

păr foarte lung. (cel mai lung păr poate ajunge până la 1,7 metri). 

Mai târziu, continuați drumul către un frumos sat Zhuang (vechi de 600 de ani) - Ping'an și vă cazați la 

hotelul dvs. situat lângă terasele de orez. După puțină odihnă, începeți să explorați priveliștile uluitoare. 

Terasa de orez este statificată strat peste strat, ca o scară schimbătoare creată de natură care face legătura 

între Pamânt și albastrul cerului, formând această imagine - parcă nereală - ca o pictură maiestuoasă 

între Cer și Pământ. De la Ping'an , puteți face drumeții pe potecile pietruite construite printre terase 
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pentru a vedea cel mai bun peisaj. Urcați-vă până la minunatele punctele de observație de la Seven Stars 

with Moon and Nine Dragons și Five Tigers de la care veți avea vederi superlative ale teraselor și satelor. 

O jumătate de zi de plimbat în jur, apoi înapoi la Ping'an pentru cină și cazare. 

 

 

Ziua 5 (Tip masă: B,L) 

Longsheng / Guilin 

Dimineața, continuați călătoria către faimosul Red Yao 

Village - Dazhai la Jinkeng Rice Terraces. „Aruncați-

vă” în groapa uriașă uriașă a Jinkeng (groapa de aur) și 

fotografiați straturile de câmpuri de terase fanteziste 

unde țăranii etnici locali cultivă grâu proaspăt și alte 

culturi, generând fabuloase imagini ca desprinse din 

picturile clasicilor. Plimbați-vă printre nivelurile 

teraselor și urcați până la Vârful Buddha de Aur (sunt 

incluse și telecabinele dus-întors), cel mai bun punct 

panoramic pentru a face fotografii grozave ale 

maiestuoasei panorame a întregii terase de orez 

Jingkeng, cu diverse tipuri de forme, cum ar fi aripile 

vulturului, Phoenix, etc. 

Mai târziu, mergeți la binecunoscuta locație de 

fotografie de la West Hill Music, cea mai bună alegere 

pentru a vă bucura de Longji Rice Terraces. 

După o pauză, continuați să faceți drumeții către 

terasele mari cu “o mie de straturi” și faceți fotografii 

cu scenele incredibile ale nenumăratelor straturi de 

câmpuri terasate moi și luminoase care se topesc, curg 

și se revarsă în fundul adânc al gropii, înspre sat. Și 

apoi, petreceți timp plăcut filmând obiceiurile și 

costumele populare ale oamenilor Red Yao din Jinkeng 

și casele lor înclinate din lemn. 

După vizită, veți fi însoțit înapoi la hotelul 

dumneavoastră din orașul Guilin. 
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Ziua 6 (Tip masă: B, L) 

Guilin / Yangshuo 

După cum stă scris în declarația din manualul chinezesc  

„Peisajul lui Guilin este cel mai bun sub rai”, astăzi veți 

explora acest peisaj cel mai bun, începând cu o croazieră 

relaxantă de vizitare a obiectivelor turistice de-a lungul 

râului Li, de la debarcaderul Mopanshan până la orașul 

Yangshuo. De-a lungul croazierei de 84 de kilometri, un 

peisaj orbitor vă copleșește ochii ca o vastă pictură 

chinezească nesfârșită cu râu întortocheat, munți carstici 

de calcar verzi, priveliști fascinante ale zonei rurale, scena 

uimitoare a picturii cu nouă cai și vedere remarcabilă 

imprimată pe spatele bancnotei de 20 de Yuani (RMB = 

Renmimbi).  

Vă rugăm să rețineți: prânzul este servit de croazieră cu 

preparate locale simple din bucătăria chinezească. Și 

puteți lua câteva gustări când vă urcați la bord. 

După aproximativ 4 ore de croazieră, debarcați în orașul 

Yangshuo. În această după-amiază, începeți explorarea 

impresionantă a celor mai bune obiective turistice 

fermecătoare și a relaxului rural ideal la râul Yulong. 

Lăsați toate scenele răcoritoare să vă bucure la maximum 

ochii și sufletul. Doar bucurați-vă de fiecare clipă pentru 

a vă apropia de dealurile carstice presărate în jur, pârâul 

care vorbește, reflecții de munte ondulate, flori legănate, 

pete de culturi vii, locuințe vechi pe malul râului, briză 

confortabilă, cer azuriu limpede... 

Notă: Există diverse tipuri de modalități de a vă bucura de 

distracție și frumusețe, inclusiv ciclism, drumeții, 

autobuzul de vizitare, rafting din bambus și scuter. 

 

Ciclism (unele trasee solicitante din punct de vedere fizic privind vizitarea obiectivelor turistice pe malul 

râului): 40 RMB de persoană. 

Plimbarea pentru a vă bucura de priveliștea râului, câmpurile reale, casele antice și podul de piatră de 

sute de ani (traseu: Yangshuo - Jima - Satul Jiuxian - Docul Shuiedi - Podul Gongnong - Strada de Vest 

timp de 3 ore). 

Bamboo Rafting (relaxant și interesant și vizitarea obiectivelor turistice pe râu): - distrați-vă cu clasicul 

rafting din bambus (Traseu A: 200 RMB per plută, care ar putea găzdui cel mult două persoane: Shuiedi 

Dock - Podul Gongnong pentru 40-50 de minute; Traseul B: 320 RMB per plută care ar putea găzdui cel 

mult două persoane: Jima Dock - Podul Gongnong timp de 1,5 ore) pentru a vedea priveliștea mai senină 

ca bucăți de picturi tradiționale cu cerneală peisaj chinezesc. 

Furgonetă privată (cea mai plăcută și confortabilă și pentru vizitarea obiectivelor turistice pe șosea) - 

stați pe îndelete în autobuzul de la Jima la Podul Gongnong pentru a aprecia priveliștea minunată a 

peisajului rural (aproximativ 0,5 oră). Puteți coborî și urca oriunde pe drumul de mijloc pentru a explora 

mai multe despre locul dvs. interesat. 
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În această seară, puteți merge pe îndelete pe vechea stradă de vest pentru a fi martor cum cultura 

occidentală și cultura chineză coexistă perfect și pașnic aici. Indiferent dacă doriți să savurați un pahar 

de băutură în bar, să gustați mâncăruri locale sau pur și simplu să experimentați atmosfera relaxantă, o 

obțineți aici. 

Seara, vă veți bucura de spectacolul Impresion Liusanjie (Loc de tip B1). După aceea, veți fi transferat 

înapoi la hotel. 

 

Ziua 7 (Tip masă: B, L) 

Yangshuo 

După micul dejun, conduceți aproximativ 1 oră (28 km) până 

la orașul Xingping, începeți fotografierea de agrement a 

orașului antic Xingping. Faceți fotografii cu locuințele, aleile, 

străzile și locuitorii, fotografii fermecătoare din punct de 

vedere istoric. 

Astăzi, vom organiza, de asemenea, un spectacol special de 

pescuit la cormoran , care va oferi grupului dumneavoastră o 

șansă rară de a vedea îndeaproape pescuitul și modul în care 

pescarii locali lucrează armonios cu păsările. 

La amurg, veți merge să faceți fotografii la apus de soare ale locului pitoresc Xingping de pe râul Li, 

unul dintre cele mai bune locuri pentru fotografierea râului Li. Cufundați-vă în imaginea strălucitoare a 

râului Li, cu dealurile din jur, pe fundalul luminilor slabe ale apusului. 

 

Ziua 8 (Tip masă: B, L) 

Yangshuo / Guilin 

Treziți-vă devreme în această dimineață pentru a face fotografii cu răsăritul extraordinar și cu 

strălucirile dimineții de pe Dealul Xianggong, cel mai bun loc pentru a fotografia întreaga priveliște 

a râului Li. Scoateți-vă aparatul foto pentru a fotografia cele mai bune fotografii cu fasciculele de lumini 

care ies din nori, ceața schimbătoare, râul șerpuit Li, diferitele forme de munți carstici Yangshuo , casele 

rurale, bărcile care transportă mărfuri pe râul portocaliu etc. 

După aceea, conduceți aproximativ 1,5 ore înapoi la 

Guilin. În primul rând, faceți o vizită la simbolul 

peisajului Guilin - Dealul Trunchiului de Elefant. Un 

deal uriaș de stâncă are o formă vie ca un elefant care bea 

apă. În plus, există multe situri istorice pe care le puteți 

explora aici, cum ar fi sculptură în piatră, templu budist, 

expoziție de relicve etc.  

 

 

 

 

 

Apoi, mergeți aproximativ 7 kilometri (aproximativ 20 de minute cu mașina) până la următoarea atracție 

- Reed Flute Cave, un maiestuos palat subteran cu diferite culori strălucitoare (peșteră).  

Mama Natură magică condensează milioane de ani de eforturi naturale pentru a forma incredibilele 

stalactite, stalagmite, scuturi de piatră și cascade de piatră de diferite dimensiuni și forme. 

Restul zilei este liber, pe cont propriu. 
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Ziua 9 (Tip masă: B) 

Guilin / Lhasa 

Transfer prin: Zbor intern clasa economică inclus în pachet. 

 

În această dimineață devreme, veți fi transferat pentru a vă lua zborul spre Lhasa. La sosire, veți fi 

transferat la hotel. 

Ziua liberă de alte activități pentru acomodare/aclimatizare cu altitudinea de 3.656m față de nivelul 

mării. Se recomandă eventuale plimbări lejere. 

 

 

Ziua 10 (Tip masă: B, L) 

Lhasa 

Începeți explorarea Lhasa de astăzi cu o vizită interesantă a 

reperului - Palatul Potala , care găzduiește succesiv Dalai 

Lama, precum și o mare capodoperă a arhitecturii tibetane. 

Întregul palat este împărțit în Palatul Alb - locuințe și birou 

pentru a se ocupa de afacerile politice și budiste pentru Dalai 

Lama, și Palatul Roșu, care găzduiește mai multe stupa 

(structuri construite semi-sferice de Dom – cu rol de loc de 

meditație) ale conducătorilor Dalai Lama anteriori, multe 

relicve istorice și arte prețioase. După ce intrați pe poarta 

Palatului Potala, trebuie mers aproximativ 30 de minute de-a 

lungul potecilor de piatră în zig-zag, cu pereți alb-roșii, până 

la Palatul Alb.  

Nu uitați să urcați treptele încet și să faceți câteva opriri pentru vizitarea obiectivelor turistice și pauze 

pentru odihnă, ceea ce vă va ajuta să reduceți răul de la înălțime. Apoi explorați palatul într-un mod 

ordonat de la Palatul Alb la Palatul Roșu și ieșiți din partea din spate. După vizita la Palatul Potala, 

mergeți să vă bucurați de o plimbare de agrement în Zongjiao Lukang Park, un parc minunat cu peisaje 

plăcute construit în jurul lacului din spatele Palatului Potala. Este un loc grozav pentru a experimenta 

stilurile de viață ale tibetanilor locali, deoarece puteți vedea oamenii locului adunându-se și discutând, 

făcând exerciții fizice, plimbându-se în kora (plimbare trasițională spirituală în jurul obiectivelor 

religioase), hrănind păsări și rațe sălbatice etc. Dacă ziua este senină, puteți face câteva fotografii grozave 

cu reflexiile Palatului Potala pe lacul din parc. 

Continuând explorarea, veți ajunge apoi la Templul Jokhang , care este considerat centrul spiritual al 

orașului Lhasa și cea mai venerată structură religioasă a Tibetului. În fața templului Jokhang, puteți 

vedea mulțimi de pelerini lustruind lespezile cu prosternarea lor, ceea ce este cu adevărat o scenă 

emoționantă pe care o veți vedea vreodată. Acest templu este cunoscut și ca „casa lui Buddha” deoarece 

păstrează prețiosul Jowo Rinpoche, imaginea în mărime naturală (5 picioare/1,5 m) a lui Shakyamuni la 

vârsta de 12 ani. Urcați-vă la ultimul etaj al acestui templu, puteți vedea frumosul acoperiș de aur și 

priveliștea Palatului Potala de departe. Ultimul sit pentru explorarea de astăzi este faimosul Strada 

Barkhor . Este o stradă circulară și largă care înconjoară Templul Jokhang. Localnicilor le place să 

meargă pe stradă încercuind de mai multe ori Templul, de obicei după-amiaza târziu, ca o tradiție zilnică 

de pelerinaj. Strada are, de asemenea, multe magazine care vând o mare varietate de bunuri tradiționale 

tibetane, obiecte religioase și meșteșuguri. 

Activitate opțională: Dacă puterea fizică vă mai permite, faceți o scurtă urcare pe puntea de vizionare a 

dealului Chakpori pentru a face o fotografie panoramică a Palatului Potala după ce l-ați vizitat. 
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Note: 

1) fotografierea nu este permisă în interiorul palatului;  

2) astăzi veți fi în principal afară, vă rugăm să luați în considerare acest fapt și să fiți pregătiți cu: apă 

de băut, o pălărie, cremă de soare și ochelari de soare. 

 

 

Ziua 11 (Tip masă: B, L) 

Lhasa 

Astăzi veți vizita atracțiile populare din orașul și suburbia Lhasa pentru a 

explora cultura tibetană. În primul rând, veți merge să vizitați frumoasa 

Norbulingka , care a fost fostul palat de vară al lui Dalai Lamas în antichitate, 

iar acum este un parc public. Prevăzut cu diferite tipuri de flori și plante 

prețioase, este adevăratul „Bar de oxigen al platoului”. Pe lângă clădirile sale 

magnifice și florile colorate, Norbulingka gîzduiește o serie de evenimente în 

timpul festivalurilor mari din Tibet, cum ar fi spectacolele tibetane în Festivalul 

Shoton anual. Apoi, mergeți cu mașina câțiva kilometri până la periferia de vest 

a Lhasa pentru a vizita Mănăstirea Drepung. Drepung în tibetană, înseamnă 

„prosperitate”. De la înființare, Mănăstirea Drepung a fost întotdeauna una 

dintre cele mai importante mănăstiri budiste din Tibet. În perioada sa de glorie, 

în mănăstire trăiau și studiau peste 10.000 de călugări. De-a lungul istoriei sale, 

mulți lideri tibetani importanți și celebri au studiat aici, în special Dalai Lama. 

Deci, Mănăstirea Drepung este cunoscută cu respect și sub numele de „Școala 

Mamă a lui Dalai Lamas”. De asemenea, vă puteți bucura de o vedere 

panoramică la Lhasa de la Mănăstirea Drepung. 

Dupa-amiaza, veți fi conduși la o altă mănăstire faimoasă 

din Lhasa - Manastirea Sera. Este renumită pentru 

spectaculoasa „Dezbatere despre budism”. Ca o rutină 

zilnică, călugării se adună într-o curte și dezbat asupra 

doctrinelor budiste cu gesturi suplimentare, ceea ce se crede 

că este util pentru a facilita o mai bună înțelegere a filozofiei 

budiste pentru a atinge niveluri mai înalte de studiu. După 

ce vă veți bucura de „Dezbaterea budismului”, veți fi 

transferat înapoi în oraș. Timp liber pentru odihnă. 

Condiții de vizitare a mănăstirii: 

1) nu trebuie să aveți umerii expuși și/sau descoperiți;  

2) scoateți ochelarii de soare și pălăria înainte de a intra în capele; 

3) fotografierea nu este de obicei permisă în interiorul capelelor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Win Travel Club SRL  Agenție de turism On Line 
Reg Com: J35/753/2024;  www.wintravel.club 

CUI: 49635227                        Licența de turism nr. 3000/10.04.2024 

Telefon: 0744-648072  Capital social subscris si vărsat: 25.000 Lei. 

Cont RON: RO43BTRLRONCRT0CR2255501;   Asigurat Omniasig cu Polița 

Cont EUR: RO87BTRLEURCRT0CR2255501;   Seria I nr. 58080 / 15.03.2024 

Cont USD: RO02BTRLUSDCRT0CR2255501. 

Ziua 12 (Tip masă: B) 

Lhasa - Shigatse / 360 km, aproximativ 8 ore de condus 

Astăzi, veți părăsi Lhasa și veți călători cu mașina aproximativ 8 

ore până la Shigatse , al doilea oraș ca mărime din Tibet. Poate fi 

o călătorie lungă, dar sunt multe lucruri de făcut de-a lungul 

drumului. Mai întâi veți face o scurtă oprire în platforma de 

vizionare a Văii râului Yajiang (4.280 m) de unde puteți admira 

drumul șerpuit și peisajul defileului. Continuați călătoria și veți 

ajunge la primul punct culminant - Lacul Yamdrok sfânt 

(altitudine: 4.400 m). Fiind cel mai mare lac proaspăt din nordul 

Munților Himalaya, se întinde pe aproximativ 638 de kilometri 

pătrați de la sud la nord, ca o picătură de ureche întinsă în brațele 

unor munți gigantici acoperiți de zăpadă. Privind de la distanță, 

puteți vedea pășuni fertile pline de iac și oi și câteva sate mici 

tibetane de-a lungul malului lacului. Continuând să călătoriți nu 

atât de departe de Lacul Yamdrok , veți ajunge la impozantul 

ghețar Karola (altitudine: 5.045 m) care se ridică în sus, pe partea 

dreaptă a drumului. Continuați cu mașina, veți trece pe lângă 

Pasul Simi La (4.353 m). Faceți o pauză de câteva minute aici 

pentru a face câteva fotografii ale Muntelui Simila și lacului de 

acumulare Manla. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mergând mai departe, veți ajunge în orașul istoric Gyantse. Vă e foame? Luați un prânz bun în oraș, apoi 

mergeți să vizitați misterioasa Mănăstire Palcho (altitudine: 4.040 m) . Călugării și tradiția a trei secte 

importante ale budismului tibetan - Sakyapa, Zhalupa și Gelukpa , coexistă pașnic în această mănăstire. 

Kumbum- ul său, care are 35 de metri înălțime și 76 de capele mici cu sute de imagini ale Kriyatantras, 

se crede a fi cea mai mare astfel de structură din Tibet. 

 

După vizitarea obiectivelor turistice Gyantse , continuați cu mașina încă aproximativ 3 ore, veți ajunge 

la hotelul dvs. din Shigatse (altitudine: 3.800 m). Odihnă placută! 

 

Sfaturi de astăzi: 

1) purtați haine calde pentru a preveni frigul și a fi protejați de mediul aspru, sălbatic; 

2) împachetați cu dvs niște alimente și băuturi pentru că veți petrece mult timp pe drum. 
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Ziua 13 (Tip masă: B) 

Shigatse - Muntele Everest / 350 km, aproximativ 7 ore de condus 

Astăzi, veți părăsi Shigatse către destinația finală a călătoriei 

dvs în Tibet - Muntele Everest. Deși este un drum lung de 

aproximativ 7 ore, priveliștile de-a lungul drumului vor fi 

uimitoare. Când ajungeți la Pasul Gawula (5.250m), vă veți 

bucura de priveliștea fantastică asupra lanțului Himalaya, 

inclusiv mai multe vârfuri celebre de peste 8.000 de metri, 

cum ar fi: Muntele Makalu (8.463 m), Muntele Lhotse (8.516 

m), Muntele Everest ( 8.844 m), Muntele Cho Oyu (8.201 m) 

și Muntele Shishapama (8.020 m). Când ajungeți în sfârșit la 

Mănăstirea Rongbuk și veți vedea pentru prima dată 

puternicul Everest, vă veți cufunda într-o stare de spirit 

solemnă, eterică și veți descoperi că toate eforturile pe care 

le-ați depus pe lungul drum nu sunt în zadar. Situată la 

aproximativ 5.100 de metri deasupra nivelului mării, 

Mănăstirea Rongbuk este cea mai înaltă mănăstire din lume! 

Este cea mai bună locație pentru a face niște fotografii 

grozave ale faței frontale a Muntelui Everest. Există un 

marcator de altitudine Everest, o tabletă care scrie „Mt. 

Qomolangma Elevation Measurement”, lângă Mănăstirea 

Rongbuk și puteți face o fotografie pentru a comemora 

minunatul tur de aventură! Restul zilei de astăzi este liber 

pentru a vizita Mănăstirea Rongbuk și a explora peisajul din 

jur. 

 

 

 

 

 

 

 

Aveți în vedere să aveți haine disponibile pentru a vă îmbrăca gros și călduros tot timpul. 

 

Sfaturi de astăzi:  

1) Aduceți-vă minim o haină călduroasă pentru temperaturi scăzute în Everest; 

2) Evitați activitățile obositoare pentru a preveni răul de înălțime. 

 

Ziua 14 (Tip masă: B) 

Muntele Everest - Shigatse / 350 km, aproximativ 7 ore de condus 

Treziți-vă devreme pentru a vă bucura de răsăritul minunat de pe vârful lumii, de la Mănăstirea 

Rongbuk. Partea de sus a Muntelui Everest este întotdeauna acoperită de zăpadă pe tot parcursul anului, 

iar când soarele strălucește pe munte, vârful este ca o piramidă albă uriașă, care este unul dintre cele mai 

faimoase peisaje ale Muntelui Everest. În zilele luminoase, puteți vedea și un fir de nor atârnând deasupra 

vârfului Muntelui Everest. El zboară spre est în vântul rapid de vest, la fel ca un steag care flutură. Acest 
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fenomen unic este spectaculosul „Cloud Flag”. Norul se va schimba de la valuri crescânde într-un fum 

subțire (ca de la gătit) sau din căprioare în galop în vălul misterios al unei zeițe. 

Acum, aventura dvs pe Muntele Everest este pe cale să se încheie. Restul zilei de astăzi ne este ocupat 

cu întoarcerea spre orașul Shigatse. Odihniți-vă bine în orașul Shigatse! 

Sfaturi de astăzi:  

1) răsăritul începe de obicei în jurul orei 6:30 până la 7 dimineață pe Muntele Everest; 

2) păstrați-vă căldura tot timpul prin purtarea de haine potrivite. 

 

 

Ziua 15 (Tip masă: B) 

Shigatse - Lhasa / 280 km, aproximativ 6 ore de condus 

Astăzi, după micul dejun, veți face mai întâi o vizită la sediul oficial al Panchen Lama - Mănăstirea 

Tashilhunpo, care este, de asemenea, cea mai mare și cea mai influentă mănăstire Gelug din prefectura 

Shigatse. Aici veți vedea o statuie gigantică a lui Buddha Viitorul, cea mai mare de acest fel de pe 

Pământ, (26,2 metri înălțime și 11,5 metri lățime) decorată cu perle prețioase, turcoaz, corali și 

chihlimbar. 

Apoi călătoriți cu mașina înapoi la Lhasa de-a lungul legendarului râu Yaluzangbu, râul mamă al 

Tibetului. 

Odihniți-vă bine în Lhasa! Recuperare. 

 

 

Ziua 16 (Tip masă: B) 

Lhasa / Plecare 

Transfer prin: Zbor internațional rezervat de dvs 

Astăzi ziua este liberă până când ghidul vă transferă la aeroport în timp pentru zborul dvs sau vă lasă la 

gara Lhasa pentru conexiunea cu aeroportul. 

 

 

***turul se încheie*** 
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INCLUDERI ȘI EXCLUDERI 

 

Tip de servicii: TUR PRIVAT (exclus autocar); 

La fiecare destinație veți fi transferat cu vehicul privat și cu ghid licențiat vorbitor de limba engleză. 

 

Includeri: 

1. Tur privat cu escortă numai pentru membrii grupului dvs.; 

2. Toate taxele de intrare la obiective așa cum sunt enumerate; 

3. Doar mesele specificate în itinerariu ca B, L, D (B pentru breakfast/micul dejun, L pentru lunch/prânz 

și D pentru dinner/cina); 

4. Ghid profesional licențiat vorbitor de engleză; 

5. Cazări; 

6. Asigurare de accidente; 

7. Zbor intern (clasa economica) : Shanghai la Guilin si Guilin la Lhasa; 

 

Excluderi: 

1.Taxe de viză de intrare în China; 

3. Bilete de avion internaționale pentru a intra sau a părăsi China; 

4. Bacșiș pentru ghidul și șoferul dvs.; 

5. Situri turistice care nu sunt enumerate în itinerar; 

6. Orice mese care nu sunt specificate ca B, L și D; 

7. Orice cheltuieli personale, orice alte cheltuieli nespecificate în prezentul program. 

 

 

TRASEU: 
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CONDIȚII STANDARD GENERALE APLICABILE*: 

 

1. Toate tarifele conținute în prezentul program sunt prezentate în moneda specificată. 

2. Tarifele specificate sunt per persoană în condițiile de realizare a circuitului în conformitate cu 

numărul de persoane din care este compus grupul. 

3. Serviciile de ghidaj sunt oferite cu ghizi specializați și licențiați în limba specificată în prezentul 

program. 

4. La sosirea la destinație, turiștilor străini li se vor aplica taxe locale tarifelor de cazare, taxe locale 

care se achită la hotel. 

5. Serviciile se consideră rezervate doar după achitare. 

6. Serviciile rezervate și ne-efectuate NU se rambursează, indiferent de motiv. (Întârziere zbor și 

pierdere conexiune sau anulare zbor, caz de boală, etc). 

7. Agenția de turism Win Travel Club nu este responsabilă în niciun fel pentru eventuale 

modificări/anulări în progamul de zboruri al companiilor aeriene (internaționale sau locale). 

8. Toate calculele făcute și prezentate în prezentul program au fost efectuate luând în considerare 

rate de schimb inter-monetare NETE și necomisionabile. Nu se aplică costuri suplimentare cu 

privire la tarifele specificate. 

9. Tarifele prezentate în prezentul program NU sunt valabile pentru sezonul de vârf (exemple, însă 

fără a se limita strict la acestea: Paște, Crăciun, Anul Nou Chinezesc, Ramadan, Revelion, 

Carnaval, etc) 

* Condițiile Standard Generale se suplimentează la definitivarea pachetului, când se cunosc toate 

detaliile solicitate de turist, în funcție de specificul activităților alese. 


